



അൽ ഹഖ്

എല്ലാവരോടും സ്നേഹം ആരോടും ഉള്ള വൈരം

വാർത്താ പത്രിക; ലക്കം 7, വാല്യം 1

"മാനവികത നീണ്ടാലും വാഴട്ടെ"

ഫിസ്റ്റ് റാങ്ക് 1413 ദുൽക്കഅദ്-ദുൽഹജ്ജ്-ഫിസ്റ്റ് സൗദാദ് 1372 ഇസ്ലാമിൻ 1993 ജൂൺ.

നമസ്കാരത്തെ സംരക്ഷിക്കുക

ഹസ്രത്ത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ

ലണ്ടൻ: നമസ്കാരത്തിന്റെ സംരക്ഷണത്തിന് പരമ പ്രാധാന്യം നൽകുവാനും ഇക്കാര്യത്തിൽ ദൈവശ്രദ്ധയോടെ വർത്തിക്കുവാനും ഹസ്രത്ത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ലോകത്തുളള എല്ലാ മുസ്ലിം, അൻസാർ, ലണ്ണൻ എഴുതുകയുള്ളതും ആഹ്വാനം ചെയ്തു. ഈ വിഷയത്തിൽ മാതാപിതാക്കൾക്ക് വന്നിട്ടു ഉത്തരവാദിത്വമുണ്ടെന്നും കുട്ടികളെ പഠിപ്പിച്ച് മുതലേ നമസ്കരിക്കുന്ന സ്വഭാവമുള്ളവരാക്കിയില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടം സംഭവിക്കുമെന്നും ഇസ്ലാമിൻ ദാർമപ്പട്ടത്തി. കഠിനത കേന്ദ്രിൻ 23ന് ജൂലൈയെ നിർവഹിക്കുകയായിരുന്നു തിരുമനസ്സ്.

ഖുതുബയുടെ തുടക്കത്തിൽ ഖുലാത്തുൽ ബഖറയിലെ 233-ാം ആയത് വാദായണം ചെയ്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് മുന്നോട്ടെ ഖുതുബ മുഖേന പൊകത്തുള്ള എല്ലാ

വ്യക്തികളോടും നമസ്കാരത്തെ സംരക്ഷിക്കാൻ ഉപദേശിച്ചുകൊള്ളുന്നു. തർബിയത്തിന്റെ എല്ലാ അവസരങ്ങളിലും നൽകാവുന്ന ഹദീസും പ്രധാനപ്പെട്ട



എന്നും, പരസ്പരം നമസ്കാരങ്ങളെ സംരക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുവാൻ എന്നും ഉള്ള തത്വം അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ നമസ്കാരത്തെ സംരക്ഷിച്ചാൽ നമസ്കാരം നിങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കുന്നതാണ്. അത് നിങ്ങളെ എല്ലാ നിർദ്ദേശത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷിക്കുക മാത്രമല്ല എല്ലാ പക്ഷ ഘട്ടങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷിക്കുന്നതാണ്. അല്ലാഹു വി: ഖുർആനിൽ ഉച്ചരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ് വ്യക്തമാക്കിക്കൊണ്ട് പറയുന്നു: 'വസ്തുതയനുസരിച്ച് വസ്തുതയായി' (2: 46) അതായത് അല്ലാഹുവിൽ നിന്ന് സഹായം തേടുന്നവർ ദൈവത്തിൽ കർമ്മം കൊണ്ടും നമസ്കാരം കൊണ്ടും സഹായം തേടുക. കർമ്മ മാത്രം കഴിയാവുകയില്ല, സ്വലാത്ത് കർമ്മങ്ങൾ ശക്തി നൽകുന്നു. [സാക്കി 2-ാം പേജിൽ]

ശാന്തി കൈവരുത്താൻ മതപഠനം അനിവാര്യം-അമീർ

തിരൂർ: സമാധാനത്തിനും സമാധാനത്തിനും അനുയോജ്യമായ ഒരു മത വിശ്വാസികൾ നൽകേണ്ട പഠിക്കുകയാണെങ്കിൽ ശാന്തിയും സമാധാനവും സമാഹരിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും മതങ്ങളെല്ലാം കലഹിക്കാൻ പഠിപ്പിക്കുന്നില്ലെന്നും കേരള സുന്നെള അമീർ ഹ. ഹിജ്ജ അതോടുകൂടി സാഹിബ് അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. തിരൂർ മുൻസിപ്പൽ ടൗൺ ഹാളിൽ ഹജ്ജ് മന്ദിരം അൽ ഖുർആൻ കേന്ദ്രം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ഹിജ്ജയിൽ ഹിജ്ജമതത്തെക്കുറിച്ച് കൃത്യമായി കൃത്യമായതെങ്ങനെക്കുറിച്ചും മുൻപിവിൻ ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ചും ഇന്നു ശരിയ്ക്കു അറിഞ്ഞു കൂടാതെ അവസരമാണെന്നും അമീർ സാഹിബ് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. മതപഠനത്തിൽ മിസ്കിൻ വികസിപ്പിച്ചു മറ്റൊരു മതപഠനം ഉൾപ്പെടെ സാഹിബ് അ



ധ്യക്ഷിത വഹിച്ചു. വിശുദ്ധ കൃതികളുടെ സത്യങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കാൻ അഹ്മദിയ്യ ജമാഅത്ത് ആഗോള തലത്തിൽ വ്യക്തിയ്ക്കു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നാഇബ് അമീർ ഡോ. മൻസൂർ സാഹിബ്, സീനിയർ മുഖല്ലീസ് മറ്റൊരു മുഖല്ലീസ്

അസ്മൻ വഫാ സാഹിബ് എന്നിവർ ആശംസാപ്രസംഗം നടത്തി. ടി.കെ. മുഹമ്മദ് സാഹിബ് കൂർആൻ പാരായണം ചെയ്തു. സംസ്ഥാന അസീസ് സെക്രട്ടറി വി.എം. അബ്ദുല്ല സാഹിബ് സ്വാഗതവും കൺവീനർ ടി.കെ. അമീറലി സാഹിബ് നന്ദിയും പറഞ്ഞു. (രണ്ടാം പേജ് കാണുക)

ഖുദാ പ്രതിജ്ഞ പ്രാവർത്തികമാക്കുക

- മതലോക മുഹമ്മദ് ഉമർ സാഹിബ് HA

മുറിയക്കണ്ണി: ഖുദാമുൽ അഹ്മദിയ്യ അംഗങ്ങൾ അല്ലാഹുവിനെയും നബുലിനെയും സാക്ഷിയാക്കിക്കൊണ്ട് അല്ലാഹുവിന്റെ ദയനങ്ങളിൽ പെട്ടു ചെയ്യുന്ന സത്യ പ്രതിജ്ഞ അക്കിര പ്രതിപാലിക്കണമെന്നും, അതോടുകൂടി അല്ലാഹുവോടുകൂടി ആകൃഷ്ടനെന്നും മീസ്കിൻ നബി

മറ്റൊരു മുഹമ്മദ് ഉമർ സാഹിബ് HA അഹ്മദിയ്യ സാക്ഷികളെ ഉദ്ബോധിപ്പിച്ചു. ഖുദാമുൽ അഹ്മദിയ്യ പാലക്കാട് മേഖലാ ഇജ്തിമാ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു മതലോക സാഹിബ്. പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ അത് പാലിക്കുക തന്നെ വേണം. അല്ലെങ്കിൽ പ്രതി

ജ്ഞാപരിപാടിയിലെ നിർവഹിക്കുന്നതാണ് നല്ലതെന്നും പ്രതിജ്ഞ പാലിക്കുന്നവർ ഫാസിയുകയുണ്ടെന്നും കൂർആൻ പറയുന്നു. പ്രതിജ്ഞയുടെ ഗൗരവം ബോധ്യപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. സംസ്ഥാന മാജിസ്റ്റർ P.P. മസ്തൂർ കോടതി സാഹിബ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. [സാക്കി 2-ാം പേജിൽ]

അൽ ഹഖ്

ചിന്താ വിഷയം

പുസ്തകങ്ങളിലും പത്രങ്ങളിലും വേണ്ടി വരുന്ന കൃത്യമായ വിവരങ്ങൾ നേടുകയും കൊടുക്കേണ്ടതാണ്. അല്ലാത്ത പക്ഷം ഇസ്ലാമിന്റെ സന്ദേശങ്ങളുമായി പുറത്തിറങ്ങി പ്രവർത്തിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് സാധിക്കുന്നതല്ല. — തലീഫ് നമ്പർ 14

ഒരു സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുന്നു.

ഒട്ടനൂറ് 30-ൽ അധികമായി ഇമാമാത്തിന്റെ ഒരു സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുകയാണ്. നിർവ്വഹണ ചുമതല കൂടുതലായും സമ്പ്രദായമായും അടച്ചുതീർക്കുന്നവർ പൂർവ്വോപരിത്യാഗമനം ചെയ്തിട്ടുള്ള അദ്ദേഹമായ ആദ്യഘട്ടമായി പുതിയ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന്റെ ആഗമനവും കൂടി അറിയിക്കുകയായിരിക്കും. ചുരുക്കം ഇസ്ലാമി സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുന്നതും അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും. സാമ്പത്തിക ത്യാഗമനത്തിന്റെ മഹത്വം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതായ ഒരു അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും. സാമ്പത്തിക ത്യാഗമനത്തിന്റെ മഹത്വം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതായ ഒരു അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും.

ലോകത്ത് ഒരു ഇമാമാത്തിലും കാണാൻ കഴിയാത്ത, ശ്രീകൃത്യവും വ്യവസ്ഥാപിതവുമായ സാമ്പത്തിക സംവിധാനമാണ് അഹ്ലി-ഇ-ഇമാമാത്തിലുള്ളത്. ലോകത്തു മുഴുവനുമായി നടക്കുന്ന ഇസ്ലാമിക നവോത്ഥാന പ്രക്രിയയിൽ സാമ്പത്തികമായി ഓരോ അംഗവും, ധനികരിൽ, സ്മിതി പൂർണ്ണ ഭേദഭേദങ്ങൾ ഭാവനാകാകാവാൻ അവരുടെ വരുമാനത്തിൽ നിന്നും ഒരു നിശ്ചിത ഭാഗം തിരിച്ചെടുത്ത് നൽകേണ്ടതായ സംവിധാനം ദൈവിക പ്രസാദമായ അഹ്ലി-ഇമാമാത്തിന്റെ സമ്പ്രദായം തന്നെയാണ്. വരുമാനത്തിന്റെ ആനന്ദം നൽകുന്നതല്ല അത് കൃത്യമായി പാലിക്കേണ്ടതും സാധ്യമാകുന്ന പരമാവധി സമർപ്പണം നൽകുന്ന അർഹത നിലവിലായി മാറുന്നു. ഓരോരുത്തരും തങ്ങളുടെ കഴിവിലുള്ളതും അതിന്റെ 1/4 ശതമാനം നൽകേണ്ടതും, ധനികർ താൻ അധികം നൽകുന്നുവെന്നോ ദരിദ്രൻ താൻ നൽകുന്നത് കുറവാണെന്നോ ഉള്ള ചിന്താഗതിക്ക് സമാനമില്ലാതെ തന്നെ. അങ്ങിനെ അനേകരവും അധികർഷിതാലോചനയും ഒരേ അംഗീകാരത്തിൽ നിർമാർദ്ദനം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഇപ്രകാരം ഇസ്ലാമിന്റെ കൈമാറ്റം കൈമാറ്റം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. കൃത്യമായ വിവരങ്ങൾ നേടുകയും കൊടുക്കേണ്ടതാണ്. അല്ലാത്ത പക്ഷം ഇസ്ലാമിന്റെ സന്ദേശങ്ങളുമായി പുറത്തിറങ്ങി പ്രവർത്തിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് സാധിക്കുന്നതല്ല.

ചുമതല കൂടുതലായും സമ്പ്രദായമായും അടച്ചുതീർക്കുന്നവർ പൂർവ്വോപരിത്യാഗമനം ചെയ്തിട്ടുള്ള അദ്ദേഹമായ ആദ്യഘട്ടമായി പുതിയ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന്റെ ആഗമനവും കൂടി അറിയിക്കുകയായിരിക്കും. ചുരുക്കം ഇസ്ലാമി സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുന്നതും അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും. സാമ്പത്തിക ത്യാഗമനത്തിന്റെ മഹത്വം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതായ ഒരു അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും. സാമ്പത്തിക ത്യാഗമനത്തിന്റെ മഹത്വം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതായ ഒരു അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് അൽ-ഖുർബ്ബാൻ

തബ്ലിഗ് രംഗത്ത് ഒരു പുതിയ വഴിത്തിരിവ്

— ഒബ്സർവർ —

കൂട്ടിത്തന്ന ആദ്യഘട്ടമായി തിടയിൽ കേരളത്തിലെ ആദ്യ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ വിജയകരമായി പ്രവർത്തിക്കുകയായിട്ടുണ്ട്. 'എക്സിക്യൂട്ടീവ് അൽ-ഖുർബ്ബാൻ' കാലവർഷത്തിനു വഴിമാറിക്കൊടുത്തുകൊണ്ട് തന്മൂലം സമാധാനത്തിലേക്കു കയറുന്നു.

അഹ്ലി-ഇമാമാത്തിന്റെ ആദ്യഘട്ടമായി പുതിയ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന്റെ ആഗമനവും കൂടി അറിയിക്കുകയായിരിക്കും. ചുരുക്കം ഇസ്ലാമി സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുന്നതും അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും. സാമ്പത്തിക ത്യാഗമനത്തിന്റെ മഹത്വം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതായ ഒരു അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് അൽ-ഖുർബ്ബാൻ എസ്റ്റബ്ലിഷ്മെന്റ് മസീഹി-ഇ-ഇമാമാത്തിൽ നിന്നുണ്ടായ പ്രതികരണമാകട്ടെ അതിനെ ഉറപ്പാക്കാനും അതിന്റെ ഉറപ്പുള്ള വരുമാനം പരിപാലിക്കാനും ആദ്യഘട്ടമായി പുതിയ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന്റെ ആഗമനവും കൂടി അറിയിക്കുകയായിരിക്കും. ചുരുക്കം ഇസ്ലാമി സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുന്നതും അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും.

എന്നാൽ വേണ്ടത്ര വിജയം അനുഭവിക്കാൻ കഴിയാതെ പോയില്ല. ചിന്തിച്ച് 32 ഡിസംബറിൽ പാലക്കാട് മുജാഹിദ് സമരലേഖനം നടക്കുന്നതിനോടനുബന്ധിച്ചാണ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് അൽ-ഖുർബ്ബാൻ വിജയമായി പല പ്രശ്നങ്ങൾ അതൃപ്തപ്പെടുന്ന രംഗം ഉപേക്ഷിക്കാനുള്ള സാധ്യതയെ അറിയുന്നതായി വരുമാനം പരിപാലിക്കാനും ആദ്യഘട്ടമായി പുതിയ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന്റെ ആഗമനവും കൂടി അറിയിക്കുകയായിരിക്കും. ചുരുക്കം ഇസ്ലാമി സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുന്നതും അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും.

വൈകാരികമായി വരുമാനം പരിപാലിക്കാനും ആദ്യഘട്ടമായി പുതിയ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന്റെ ആഗമനവും കൂടി അറിയിക്കുകയായിരിക്കും. ചുരുക്കം ഇസ്ലാമി സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടി വിട പറയുന്നതും അടച്ചുതീർക്കാനുള്ള ചുമതലയായിരിക്കും.

— എഡിറ്റർ —

മസ് ജിദ് അഖ്സയിലേക്കു കല്ലേറ്! ലജ്നയ്ക്ക് മേഖലാ സെക്രട്ടറിമാർ

വാദിയായും: ദാവൂൽ അമാൻ: ഇവിടുത്തെ പരിവാഹനമാ യ മസ് ജിദ് അഖ്സയുടെ മൂ കും ദാവൂൽ അമാൻ ഉപരിയ തോതിൽ കല്ലേറ്റുകയാണാ യി കിടപ്പാർട്ടു ചെയ്യപ്പെടു ന്നു. വിമുക്തമാണെന്ന ഇ തിന്നു പിന്നിൽ. ഇത്തരമാ യ പ്രശ്നങ്ങളൊന്നും മൂന്നു ചിത്രീകൃ. അഹ്മദിയിച്ചു ഭൂമി അന്തിതന്നെ വിഭജിച്ചുരാ ന്തികളിൽ അന്ത്യയ പുസ്ത കേളെടിയ വിഭാഗം വഹി നമ്പർ കൂറും ഇപ്രകാരം ക രമയിട്ടുണ്ടെന്നു പറയപ്പെ ടുന്നു. സഹോദരങ്ങൾ ദാവൂൽ അമാൻറയും, അഹ്മ ദല ദാവൂൽ അമാൻറയും നുംരകുടിഞ്ഞതിനായി സഖ ട്വആ ഉപയുക്തകാണിരി ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു.



മുതലിസൈനുദ്ദീൻ സാഹിബ് ശാമിലേക്ക്

വാദിയായും: മുതലിസൈനുദ്ദീ യായിലെ അധ്യാപകനും മേഖലാമുദ്രായ മുതലി. K. സൈനുദ്ദീൻ സാഹിബ് റൊ മിദ് അറബിയിൽ ഉന്നത ധരണം നടത്തുന്നതിനായി റെ: അഹ്മദുൽ മുസ്മിൻ ന്നികേടുമായിട്ടുണ്ടെന്നു സരിച്ചു ശി റിയ (രാം)യിലേക്ക് പോം കുന്നു. കണ്ണൂരിനടുത്ത രാജമം രാജം സ്വദേശിയായ ഇദ്ദേഹം കുളിത്തെ അറബികോളേ

ളിൽ പഠിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കെ അഹ്മദിയായ കാരണത്താൽ അഹ്മദി നിന്നു ബഹിഷ് കൃതനാവുകയാണെന്നുവന്ന്. പി നീട് വാദിയായും ശരീഫിലെ അറി ഷെക്കൂബർജ്ജെത്ത പഠനത്തിനു ശേഷം പഞ്ചാബ് യൂ റ്റിലേക്ക് നിയമിതനായി. നിന്നും HA (ഹിന്ദു) അഹ്മദിയിൽ ഇൻ അ റബിക്) ഡിഗ്രി കരസ്ഥമാക്കി റൂടർസ് മുതലിസൈനുദ്ദീന്മാരിൽ തന്നെ നിശ്ചയിച്ചതായി.

ഇജ്തിമാകൾ ഒക്ടോബറിൽ

ഇജ്തിമാകൾ സൂഫിയായും മഹ്മൂദിയായും, ലജ്ന ഇ മാനിഗ്ലായും മൂന്നുമുഖ്യം അവിമേ സ്മാ ഇജ്തിമാകൾ - ന്നരേ

കോളിക്കോട്ട്: കേരളത്തിൽ ലജ്നാ ഇമാരിയറ്റുകളുടെ പ്രസ് ത്താനം സൂഫിയോഗങ്ങളിൽനിന്നാ യി കൂറും മേഖലകളായി തിരി യ്തു ഭാരതമേഖലയ്ക്കും സെ ക്രട്ടറിമാരെ നിയമിച്ചിരിക്കു ന്നതായി സംസ്ഥാന ലജ്നാ പ്രസിഡൻറ് അമജ്ജൽ ഹ റ്റിൻ സാഹിബ് അറിയിച്ചു.

കണ്ണൂർ, കൂടാമി, മുത്തൂർ, മർക്കൂർ, പഴയങ്ങാടി, കടല യി, കല്ലന, കൊയാൽ, മ മേഖലയും, മംഗലാപുരം റമ്മീ ജമാഅത്തുകൾ ഉൾ കച്ചയുന്ന ഇത്തരമേഖലയു മ്കെ സെക്രട്ടറി പദയങ്ങൾ ിരിയെ ഹി. അഹ്മദി സാ ഹിബ്യാണ്.

കോളിക്കോട്ട്, കൊട്ടിയൻ തൂർ, കടലാപുഴ, ചേലക്കുള പാലക്കാട്, വാണിയമ്പലം പള്ളിപ്പുറം, കണ്ടൂർ, കൽ ക്കൂട്ടം, മണ്ണാങ്കോട്, അലന്തൂർ, മുരിയത്തൂർ, കാപലം തൂരി പത്തപ്പിരിയം, തിരൂർ, കോ യമ്പത്തൂർ ഹന്നീ ജമാഅത്തും ഉൾപ്പെടുന്ന മറ്റുമേഖ ലയുടെ സെക്രട്ടറിയായി നിയ മിതയാക്കിയിരിക്കുന്നത് കോ ളിക്കോട്ടെ എം. സിദ്ദീഖ് ശ ഇത്തർ സാഹിബ്യാണ്.

കേരള സെക്രട്ടറിയായും, അഹ്മദിയായ കാരണത്താൽ അഹ്മദി നിന്നു ബഹിഷ് കൃതനാവുകയാണെന്നുവന്ന്. പി നീട് വാദിയായും ശരീഫിലെ അറി ഷെക്കൂബർജ്ജെത്ത പഠനത്തിനു ശേഷം പഞ്ചാബ് യൂ റ്റിലേക്ക് നിയമിതനായി. നിന്നും HA (ഹിന്ദു) അഹ്മദിയിൽ ഇൻ അ റബിക്) ഡിഗ്രി കരസ്ഥമാക്കി റൂടർസ് മുതലിസൈനുദ്ദീന്മാരിൽ തന്നെ നിശ്ചയിച്ചതായി.

എക്സിബിഷൻ.. വളിത്തിരിവ്

ഈ അനുസ്മരണമായി ത ടത്തിയാലും വിജയിക്കാനാ യുണ്ടെന്നു തുടരാതിരിക്കുവാ സ്കം പകർന്നത്. കാക്കനാട് അഹ്മദുൽ റഹ്മാൻ സാഹിബി ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന ആസൂത്രിതമായ പ്രവർത്തന അർദ്ധ ഹരണകൂട്ടം എക്സി ബിഷൻ വാലക്കാട് എക്സി ബിഷൻ കോട്ട കീടവിടിക്ക ഞങ്ങളു ഹിജ്ജയിച്ചെത്തിച്ചു. പിന്നീട് കേന്ദ്രാഗാരത്തിലും അന്തർ കേന്ദ്രാഗാരത്തിലും ആലപ്പുഴ ജമാഅത്ത് ആല പ്പുട്ടു മുനിസിപ്പൽ കെമിസ്ട്രി ്സം, മേലപ്പുറം മേഖലയിലെ ജമാഅത്തുകൾ ചേർന്നിരി ത്താർ മെൻഹാമിയും നടത്തി യ എക്സിബിഷൻ കൂട്ടും വ തിച്ചു വിജയമായിരുന്നു. ട്രാ കെ മൂക്കാൽ ചേർത്തിലയി കും ത്രേപയുടെ പൂർത്തീകര ങ്കാണ് ആദ്യദാസത്തിനകം വിവേകിത്തത്.

ഈ എക്സിബിഷൻ കേരള ഞ്ഞായിട്ടുണ്ട്. ആദ്യകൾ സ്വത ്ത്രമായി വന്ന് വായിച്ചു മന ്ശിലാക്കുരയും അനന്തരം കൂ റ്റിലും സംശയ നിവൃത്തി വരു റ്റേതും ചെയ്യുന്നു എന്നത് എക്സിബിഷൻറെ ഭരണപര മായ വരുമാണ്. മുൻപും കേ റ്റുമാത്രമായിട്ടായിട്ടുണ്ട്. മുൻപും കേ റ്റുമാത്രമായിട്ടായിട്ടുണ്ട്. മുൻപും കേ റ്റുമാത്രമായിട്ടായിട്ടുണ്ട്. മുൻപും കേ റ്റുമാത്രമായിട്ടായിട്ടുണ്ട്. മുൻപും കേ റ്റുമാത്രമായിട്ടായിട്ടുണ്ട്.

ഇനങ്ങൾ 93 ഒക്ടോ ബർ 22, 23, 24 തിപ്പുകകളിൽ പരിശുദ്ധ വാദിയായിട്ട് ന ടകൈമൻ സൂഫിയായും അഹ്മ മദിയായ അഹ്മദി മെന്ത്യാ സർ രൂപവത്ക് ആരിഫ് സാഹിബ്, ലജ്ന അഹ്മദി മെന്ത്യാ പ്രസി ഡൻറ് അമജ്ജൽ സൂഫിയായും പ്രജ്ഞകും പ്ര പ്രേകം സർ അഹ്മദു കും മൂ വേന അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

അഹ്മദി മെന്ത്യാ അഹ്മദി നപകരിക്കുന്ന കേരള ഇജ് തിമാരിൽ കഴിയുന്നത്ര അം നങ്ങൾ പങ്കെടുക്കാൻ ആമി ക്കങ്ങളെന്ന് സർ സാഹിബ് അർച്ചി മിച്ചു.

കേരള ഇജ്തിമാകളുടെ അ തേ തിയ്യതികളിൽ സംസ്ഥാ നങ്ങളിലും ഇജ്തിമാ നട ത്താൻ ലജ്ന പ്രസിഡൻറ് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഖിലാഫത്ത് ദിനം

കാവശ്യേരി: ഖിലാഫത്ത് ദിന ആചരണത്തിന്റെ ഭാഗമാ യി ചേർന്ന യോഗത്തിൽ പ്ര സിഡൻറ് M-സുലൈമാൻ ഹി ഹി യമവതരിപ്പിച്ചു സംസാരിച്ചു എ. എ. സലീം ഖിലാഫത്ത് നി റ്റുവിച്ചു

ആഗോള ബൈബിൾ

വാദിയായും: ഇത വർഷത്തി ത്തിൽ സാ സാലാനയുടെ അ വലകത്തിൽ തവശ്രദ്ധിം വ ളി ഒരാഗോള കേബിൾ ന ടകൈമന്നും, ഭാരതാ നാ ട്രി കൾ നിന്നും ആയിരങ്ങളെ അ ഞ്ഞു കൊണ്ടും പരിതാഹിര അ ഞ്ഞു കൊണ്ടും കേരളത്തിലും കേരളത്തിലും പ്രസിദ്ധീകരണ ണ്നും ഇജ്തിമാകൾ (അച്ചടക്കിപ്പിച്ചു) പഠനത്തായി നായിർ സാഹി

ബ് അന്തർ അറിയിച്ചു. U-K യിൽ നടക്കുന്ന ഇന്റർനാഷ റ്റൽ ബൈബിൾ കോൺഗ്രസ്സിൽ കോരോ പ്രതിനിധി കാരാണാ ട്രീൽ നിന്നും പങ്കെടുക്കുകയും ഇസ്രീയേൽ നഗരയിൽ രാജ ത്താനെല്ലെടയ്ക്കും ചെയ്തു. ഇ സ്രേമിൻ നിന്ന് 5000 കെമ്പ അത്താണ് പ്രസിദ്ധീകരണക്. സഹോദരങ്ങൾ പ്രകടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

മുട്ടാമിരം ലജ്ജനയ്ക്കും പരീക്ഷി ജ്ജലമായിൽ

അൻഹവ്

അയ്യയ്യയ്യയ്യ കർണിയ്യ

അല്ലാഹു നമ്മുടെ ഉടമനും സാധനങ്ങളുടെ ഉടമനും ആവുകയും ചെയ്യുന്നു. അയാൾ നമ്മുടെ നില നിൽക്കാനുമാകുന്നവനും ആവുകയും ചെയ്യുന്നു. അയാൾ നമ്മുടെ നില നിൽക്കാനുമാകുന്നവനും ആവുകയും ചെയ്യുന്നു.

اللَّهُ لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ الْحَيُّ الْقَيُّومُ

സ്വയം നിലനിൽക്കുന്നതും നിലനിൽക്കുന്നവനും അല്ലാഹു ആവുകയും ചെയ്യുന്നു. അയാൾ നമ്മുടെ നില നിൽക്കാനുമാകുന്നവനും ആവുകയും ചെയ്യുന്നു. അയാൾ നമ്മുടെ നില നിൽക്കാനുമാകുന്നവനും ആവുകയും ചെയ്യുന്നു.

لَا تَأْخُذُ بِهِ سِنَةٌ وَلَا نَوْمٌ

അയാൾക്ക് ഉറക്കവും ഉറക്കം ഉണ്ടാകുന്നില്ല.

لَهُ مَا فِي السَّمَوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ

അയാൾക്കുണ്ട് പ്രാപ്യങ്ങളെല്ലാം. അയാൾക്കുണ്ട് ഭൂമിയിലുള്ളതും അന്താരാഷ്ട്രങ്ങളെല്ലാം.

مَنْ ذَا الَّذِي يَشْفَعُ عِنْدَهُ إِلَّا بِإِذْنِهِ

അവന്റെ അടുത്തുള്ളവർക്ക് അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കടുത്തുപോയില്ല.

يَعْلَمُ مَا بَيْنَ أَيْدِيهِمْ وَمَا خَلْفَهُمْ

അയാൾക്ക് വിഴിപ്പം അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് വിഴിപ്പം അയാൾക്കുണ്ട്.

وَلَا يَحِيطُونَ بِشَيْءٍ مِنْ عِلْمِهِ إِلَّا بِمَا شَاءَ

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

وَسِعَ كُرْسِيُّهُ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

وَلَا يَئُودُهُ حِفْظُهُمَا

അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്.

وَهُوَ الْعَلِيُّ الْعَظِيمُ

അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

എല്ലാ അന്തരംഗങ്ങളുടെ അർപ്പണവും, അർപ്പണിയൻ പരിപോഷിപ്പിക്കുകയും പ്രാർത്ഥനകൾക്കും യുക്തം അന്തർദ്ദേഹിയന്മാർക്ക് അർപ്പണിയും ചെയ്യുന്നതിനും അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്.

പ്രാർത്ഥനകൾക്കും അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്.

അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട് അയാൾക്കുണ്ട്.

അത്തഹിയാത്തി:

أَلْحَمْدُ لِلَّهِ الَّذِي
 أَسَلَّمَ عَلَيْكَ أَيُّهَا النَّبِيُّ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ
 أَسَلَّمَ عَلَيْنَا وَعَلَى عِبَادِ اللَّهِ الصَّالِحِينَ
 أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ

എല്ലാ അടിവാരങ്ങളും അല്ലാഹുവിനാകുന്നു. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്ക് അറിയാതെ അയാൾക്കുണ്ട്.

വ അർപ്പണയും അന്തർദ്ദേഹിയൻ അർപ്പണവും അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്.

സ്വലാത്:

അല്ലാഹുവേ നീ മുഹമ്മദ്(സ) നീക്കും. അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്. അയാൾക്കുണ്ട്.

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ
 كَمَا صَلَّيْتَ عَلَى إِبْرَاهِيمَ وَعَلَى آلِ إِبْرَاهِيمَ
 إِنَّكَ خَمِيدٌ مَجِيدٌ
 اللَّهُمَّ بَارِكْ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ
 كَمَا بَارَكْتَ عَلَى إِبْرَاهِيمَ وَعَلَى آلِ إِبْرَاهِيمَ
 إِنَّكَ خَمِيدٌ مَجِيدٌ

റഫീഖിനും മുസഹ്ഹറിനും പാവ്യൻഷിപ്പ്

മുറിവക്കണ്ണി: മെയ് 16 നു നടന്ന ഖുദ്രാമുൽ അഹ്‌മദിയ്യാ ചാലക്കാട് മേഖലാ ക്യാമ്പിനോടനുബന്ധിച്ച് റഫീഖിപ്പിപ്പി വിവിധ മേഖലകളിൽ പങ്കാളികൾ (കുട്ടികൾ) ഉൾപ്പെടെ നേടിയ അർദ്ധശത അംഗങ്ങളായ റഫീഖിപ്പിപ്പി (മുറിവക്കണ്ണി) ഞാണു മുസഹ്‌ഹർ അഹ്‌മദിയ്യാ (മണ്ണാർക്കാട്) യഥാക്രമം കണ്ണൂർ ജില്ലാ സമാനങ്ങൾ കർമ്മമായി.

വിവിധ മേഖലകളിൽ നടന്ന നേടിയവരുടെ പേരുകൾ: കാട്ടു ചേർക്കുറം: അഹ്‌മദിൻ സിദാറം; ഖിനാത്താത്: 1. A.A. മുഹമ്മദ് അഹ്‌മദ് (മണ്ണാർക്കാട്), 2. K. സലീം അലി മല്ലൂർ 2. റഫീഖിപ്പി മുറിവക്കണ്ണി: 3. C. നാസിർ അലി മല്ലൂർ, മലയാളപുരം: 1. C.P. താഹിർ അഹ്‌മദ് കാവല്ലൂർ, 2. C. റഫീഖി, 3. A.L. ഷിയാസ് അഹ്‌മദ് മണ്ണാർക്കാട്, മൂലപ്പുര: AA മുഹമ്മദ് അഹ്‌മദ് 2. P. സലാഹുദ്ദീൻ മുറിവക്കണ്ണി, 3. C. നാസിർ അഹ്‌മദി, C.N. സി സാമുവേൽ അലി മല്ലൂർ, 2. C.P. താഹിർ അഹ്‌മദ്, 3. AA മുസഹ്‌ഹർ അഹ്‌മദ്, K. സലീം, പ്രസംഗം: A.L. ഷിയാസ് അഹ്‌മദ്, 2. C.P. സുൽത്താൻ, P. സലാഹുദ്ദീൻ മുറിവക്കണ്ണി.

ഖുദ്രാമിന്ദാഗം: ഖിനാത്താത്: C.T. വസീം അഹ്‌മദ് അലി മല്ലൂർ, 2. P. നാസിർ, K. ജസ്സീൻ മുറിവക്കണ്ണി, ചാലം (മലയാളം) 1. S. നന്ദകാർ അഹ്‌മദ് മണ്ണാർക്കാട്, 2. C.T. വസീം അഹ്‌മദ്, T. ജലാൽ മുറിവക്കണ്ണി, മൂലപ്പുര: C.T. വസീം അഹ്‌മദ്, C.T. നസീം അഹ്‌മദ് അലി മല്ലൂർ, 3. K. ഉമർ മുറിവക്കണ്ണി, പ്രസംഗം: 1. K. മുസഹ്‌ഹർ അഹ്‌മദ് മുറിവക്കണ്ണി, 2. K. ജസ്സീൻ 3. C.T. വസീം അഹ്‌മദ്, സാക് 1. C.T. വസീം അഹ്‌മദ്, 2. T. ജലാൽ, P. നാസിർ, 3. T. മുഹമ്മദ് മർസിൽ മുറിവക്കണ്ണി.

പൊതു മേഖലകൾ: കവിയ്ക്ക: 1. C. മുഹമ്മദ് അലി മല്ലൂർ, 2. A.L. ഷിയാസ് അഹ്‌മദ് (അഹ്‌മദിൻ) മേയ് 16 നു നടന്ന ഖുദ്രാമുൽ അഹ്‌മദിയ്യാ ചാലക്കാട് മേഖലാ ക്യാമ്പിനോടനുബന്ധിച്ച് റഫീഖിപ്പിപ്പി വിവിധ മേഖലകളിൽ പങ്കാളികൾ (കുട്ടികൾ) ഉൾപ്പെടെ നേടിയ അർദ്ധശത അംഗങ്ങളായ റഫീഖിപ്പിപ്പി (മുറിവക്കണ്ണി) ഞാണു മുസഹ്‌ഹർ അഹ്‌മദിയ്യാ (മണ്ണാർക്കാട്) യഥാക്രമം കണ്ണൂർ ജില്ലാ സമാനങ്ങൾ കർമ്മമായി.

ദ്ദീൻ, അൽ-മാൻ മുറിവക്കണ്ണി, 2. P. ഇബ്നാഹ്ലിം മുറിവക്കണ്ണി, തലവായകം: 1. ടി. കണ്ണത്തീരു മസ്തൂർ മുറിവക്കണ്ണി.

കവിയ്ക്ക മസ്തൂർ കോളിക്കോട്ട മുഹ്‌മിൻ സാഹിബ് സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു, സമാന മുഹ്‌മിൻ സാഹിബ് PM ബീർ അഹ്‌മദ് സാഹിബ്, മലയാളം മേഖലാ ചെട്ടുട്ടി P.K. അഹ്‌മദി സാഹിബ് അഹ്‌മദിയ്യാ ക്യാമ്പിൽ സംബന്ധിച്ചു.

സമാനങ്ങളും പർട്ടിപ്പി കർമ്മങ്ങളും M.K. നാസ് മുഹ്‌മിൻ സാഹിബ് ഖിനാത്താത് ചെയ്തു. സമാനങ്ങൾ മുസഹ്‌ഹർ മണ്ണാർക്കാട്ടെ പേരുകൾ: 1. ചെട്ടുട്ടി സാഹിബ് മേഖലാ ക്യാമ്പിൽ സമാനങ്ങൾ വകയാക്കുന്നു. അല്ലാഹു നല്ല ധർമ്മിനും മനുഷ്യായ പ്രതിഫലം നൽകുകയാകട്ടെ.

ജനിതക ശാസ്ത്രാവബോധം വളർത്തണം. ഡോ. പവിത്രൻ

കോളിക്കോട് മെയ് 16: ജനിതക ശാസ്ത്രത്തിൽ കൃത്യമായ ദശകത്തിലുണ്ടായ പുരോഗതി മനുഷ്യരാശിയുടെ ഭൗതിക കേൾമത്തെ പലമട്ടിൽ വർദ്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും വിഭവ ദത്തർ ബല്യ അനുഭവിച്ചെന്നും മൂന്നാം ലോക രാജ്യങ്ങളുടെ രക്ഷയ്ക്ക് ഇതു ശാസ്ത്ര രാജ്യ വന്ദിച്ച സംഭാവനകളാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും അദ്ദേഹം കോളിക്കോട് ജനിതക ശാസ്ത്രത്തെക്കുറിച്ച് ജനങ്ങളിൽ അവബോധം വളർത്തേണ്ടതാണെന്നും കോളിക്കോട് സർവകലാശാലയിലെ ബോട്ടണി വകുപ്പുകീടൻ ഡോ. പവിത്രൻ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. കോളിക്കോട് ഖുദ്രാമുൽ അഹ്‌മദിയ്യാ 'ജനിതക ശാസ്ത്രവും സാമൂഹ്യ കേൾമവും' എന്ന വിഷയത്തെ അടിസ്ഥാന

മാക്കി സംഘടിപ്പിച്ച പഠനക്യാമ്പിൽ പ്രഭാഷണം നടത്തുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. സാമൂഹിക സ്വഭാവകാരണങ്ങളുടെ പേരിൽ സമ്പ്രദായത്തെ നിരീശ്വര്യമായി വിമർശിച്ച പരിശ്രമം, പലകൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ സംഗീകരിച്ചാൽ ഇന്ത്യൻകർമ്മികരംഗത്ത് തകർച്ച നേരിടേണ്ടിവരുമെന്നും മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി.

മലപ്പുറം മേഖലാ ഇസ്തിമാ:

പത്തുപതിനായി: ഖുദ്രാമുൽ അഹ്‌മദിയ്യാ മലപ്പുറം മേഖലാ ഇസ്തിമാ പത്തുപതിനായി പള്ളിയിൽ മെയ് 30 നു വിജയകരമായി സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. (വിശദവിവരങ്ങൾ അടുത്ത ലക്കത്തിൽ ഇന്ത്യയിൽ ഉണ്ടാകുന്നതാണ് ഇ: അം)

വഖൈന്യ വിഷണ പരിപാടികൾ

മൂന്നാം ലേഖനത്തിൽ നിന്ന് കുട്ടികൾക്ക് അനുസരണശീലം പഠിപ്പിക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പഠനപുസ്തകങ്ങൾ അവർ ചെയ്യരുത്. പലകൽ അനുസരണത്തിൽ സമയവും അനുസരണവും ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

2 മുതൽ 3 വയസ്സുവരെ

ജനറൽ: കുട്ടി എത്ര ചെയ്യാൻ ഇടയുണ്ടോ അതിനനുസരിച്ച് ചെയ്യാൻ പഠിപ്പിക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ അവർ ചെയ്യരുത്. കുട്ടി മനസ്സിലാക്കുന്ന കാര്യം മുട്ടുമ്പോൾ പഠിപ്പിക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ഭയം കുട്ടിയായാണെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ.

ലേഖനം: കുട്ടികൾക്ക് കുട്ടിയായാണെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ അവർ ചെയ്യരുത്. കുട്ടി മനസ്സിലാക്കുന്ന കാര്യം മുട്ടുമ്പോൾ പഠിപ്പിക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ഭയം കുട്ടിയായാണെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ.

അതല്ല: കുട്ടികൾക്ക് കുട്ടിയായാണെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ അവർ ചെയ്യരുത്. കുട്ടി മനസ്സിലാക്കുന്ന കാര്യം മുട്ടുമ്പോൾ പഠിപ്പിക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ഭയം കുട്ടിയായാണെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുക. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ. ചെറുപ്പത് എന്ന പുസ്തകങ്ങൾ.